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Στο δικαστήριο της Λαμίας δόθηκε η συνέχεια του
ατυχήματος που σημειώθηκε την Κυριακή 1η Ιουλίου
στην Λαμία με αποτέλεσμα το σοβαρότατο
τραυματισμό μιας 47χρονης γυναίκας και επίσης τον
σοβαρό τραυματισμό του 16χρονου γιου της.

Το ατύχημα σημειώθηκε όταν ΙΧ αυτοκίνητο που
κινούνταν στην οδό Στυλίδος στο ύψος της
συνοικίας της Νέας Μαγνησίας, πέρασε στο
αντίθετο ρεύμα κυκλοφορίας και συγκρούστηκε με
δίκυκλο που κινούνταν προς την Στυλίδα και στο
οποίο επέβαιναν μάνα και γιος.

Η 47χρονη νοσηλεύεται σε άσχημη κατάσταση στη
Μονάδα Εντατικής Θεραπείας του νοσοκομείου της
Λαμίας. Στο νοσοκομείο βρίσκεται και ο νεαρός
εκτός κινδύνου.

Το μεσημέρι στο δικαστικό μέγαρο της Λαμίας είχε
προγραμματιστεί η εκδίκαση της υπόθεσης με τον
οδηγό του αυτοκινήτου να κάθεται στο εδώλιο του
κατηγορουμένου. 

Η δίκη τελικά αναβλήθηκε για την 1η Νοεμβρίου του
2018, ωστόσο η εξέλιξη είναι ότι οι συγγενείς των
τραυματιών κατέθεσαν μήνυση εναντίον του
αξιωματικού της αστυνομίας που χειρίστηκε την
υπόθεση.

Και αυτό γιατί δεν δέχονται πως το μηχανάκι
οδηγούσε ο 16χρονος, όπως έχει καταγραφεί από το
Τμήμα Τροχαίας Λαμίας.

Οι δικηγόροι τους Αλέξης Κούγιας και Κώστας
Καραγκούνης, σε δηλώσεις τους επισημαίνουν πως
έχουν στα χέρια τους βίντεο και φωτογραφίες που
αποδεικνύουν πώς το μηχανάκι οδηγούσε η 47χρονη
γυναίκα.

https://www.dailymotion.com/video/x6o2gkp


Την ίδια ώρα όμως ο δικηγόρος του οδηγού του
αυτοκινήτου Γιώργος Δούμας, σημειώνει πως η
αστυνομία έχει όλα τα στοιχεία, τα έχει καταγράψει
και έπραξε το καθήκον της στο ακέραιο. 

Ο κύριος Δούμας ακούγοντας τους συνηγόρους των
τραυματιών να αναφέρουν πως ο πελάτης του
οδηγούσε μεθυσμένος, έκανε την παρακάτω
συμπληρωματική δήλωση.

"Προκαλεί λύπη και αλγεινή εντύπωση η
διατυπωθείσα θέση περί μέθης του οδηγού όταν
μετά το τεστ που πραγματοποιήθηκε εβρέθη εντός
των κανονικών ορίων και για το λόγο αυτό δεν του
απαγγέλθηκε κατηγορία.Και οι παροικούντες στην
Ιερουσαλήμ, γνωρίζουν ότι ο ελιγμός του οδηγού,
οφείλονταν στην αιφνίδια είσοδο σκύλου στο
οδόστρωμα. Καλό θα είναι οι αλήθειες να λέγονται."
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